Протокол №1
заседание  муниципальной общественной комиссии для организации общественного обсуждения проектов муниципальной программы Тенгинского сельского поселения Туапсинского района «Формирование современной городской среды 

на 2018-2022 годы»
с.Тенгинка                                                                             «19»  декабря  2017г.

10.00







Большой зал администрации








          с.Тенгинка
Присутствовало: 10 человек

Повестка дня:

1. Обсуждение поступивших предложений граждан, организаций, партий, общественных объединений, движений и других заинтересованных лиц по проекту муниципальной  программы  «Формирование  современной  городской  среды на 2018-2022 годы»
Секретарь:  Уважаемые участники общественных обсуждений, в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с постановлениями администрации Тенгинского сельского поселения Туапсинского района от 13.11.2017 года № 273 «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы Тенгинского сельского поселения Туапсинского района «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы», состава общественной комиссии и Порядка организации деятельности общественной комиссии», были назначены общественные обсуждения.  

     Инициатором общественных обсуждений является Администрация Тенгинского сельского  поселения Туапсинского района.

     Заседание  проведено  в  присутствии  10 членов  комиссии, что составляет 76 %: Гамалян Е.А., Кешешьян С.А., Муратова О.С., Торосьян Е.А., Овсепян Р.С., Анкудинова Л.К, Иноземцева Н.И., Терзьян Э.А., Авджи Р.Т.., Плаксий СЗ.
По вопросу:.
Обсуждение поступивших предложений граждан, организаций, партий, общественных объединений, движений и других заинтересованных лиц по проекту муниципальной  программы  «Формирование  современной  городской  среды на 2018-2022 годы»
С 11 ноября 2017 года  по 18 декабря 2017 года  в соответствии с федеральным  законодательством, утверждённым Порядком  проходило общественное обсуждение проекта Программы. Обсуждение было обеспечено путём размещения проекта Программы на официальном сайте администрации Тенгинского сельского поселения Туапсинского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и извещения об организации общественного обсуждения.

        В настоящее  время  процедура  общественного  обсуждения  проекта Программы завершена.  Изменений, предложений, дополнений   к  проекту  Программы не поступило. 
Секретарь комиссии – Муратова О.С.
Если вопросов и замечаний нет, прошу преступить к голосованию:
          Предлагаю утвердить проект муниципальной  программы  «Формирование  современной  городской  среды на 2018-2022 годы» без изменений.

Голосование:

за                           10
против                     0

воздержались          0

РЕШЕНИЕ: проект Программы без изменений направляется в Совет Тенгинского сельского поселения для утверждения.
Председатель комиссии                    


               Е.А. Гамалян
Секретарь







          
     О.С. Муратова
