Обобщение практики осуществления регионального государственного  контроля в сфере проведения эксперимента по введению курортного сбора за 2021 год

Органом местного самоуправления, уполномоченным на организацию и осуществление регионального государственного контроля на территории Тенгинского сельского поселения Туапсинского района, является администрация Тенгинского сельского поселения Туапсинского района (далее - Администрация).

Проведение регионального контроля в области проведения эксперимента по взиманию курортного сбора регламентирует проведение административных процедур направленных на исполнение норм Федерального закона от 29 июля 2017 года № 214-ФЗ «О проведении эксперимента по развитию курортной инфраструктуры в Республике Крым, Алтайском крае, Краснодарском крае и Ставропольском крае», Закона Краснодарского края от 27 ноября 2017 года № 3690-КЗ «О введении курортного сбора на территории Краснодарского края и внесении изменений в Закон Краснодарского края «Об административных правонарушениях», а также принятых для их исполнения, подзаконных актов министерств и ведомств Российской Федерации и Краснодарского края и муниципальных правовых актов, определяющих функции органов местного самоуправления Тенгинского сельского поселения Туапсинского района и приказа министерства курортов, туризма и олимпийского наследия Краснодарского края от 23 июля 2018 года № 138 «Об утверждении административного регламента исполнения органами местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края отдельных государственных полномочий Краснодарского края по осуществлению регионального государственного контроля за исполнением операторами курортного сбора требований Федерального закона от 29 июля 2017 года № 214-ФЗ «О проведении эксперимента по развитию курортной инфраструктуры в Республике Крым, Алтайском крае, Краснодарском крае и Ставропольском крае», Закона Краснодарского края от 27 ноября 2017 года № 3690-КЗ «О введении курортного сбора на территории Краснодарского края и внесении изменений в Закон Краснодарского края «Об административных правонарушениях», нормативных актов Российской Федерации и Краснодарского края, связанных с проведением эксперимента».

Цели и задачи проведения обобщения практики


Целями и задачами анализа практики осуществления регионального контроля являются:

- обеспечение доступности сведений о практике осуществления регионального контроля в сфере проведения эксперимента на территории муниципального образования Тенгинское сельское поселение Туапсинского района;
- обобщение практики применения органами контроля федеральных законов и иных нормативных актов Российской Федерации, нормативных правовых актов Краснодарского края, муниципальных нормативных правовых актов;
- укрепление системы профилактики нарушений операторами курортного сбора обязательных требований, путём активизации профилактической деятельности; 
- устранение причин, факторов и условий, способствующих совершению данных нарушений;

- повышение уровня правовой грамотности физических лиц, руководителей юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
- выработка оптимальных решений проблемных вопросов практики и их реализация;
Осуществление регионального контроля:


Предметом регионального контроля является соблюдение операторами курортного сбора требований законодательства Российской Федерации и законодательства Краснодарского края, связанного с проведением эксперимента
Осуществление регионального контроля предусматривает проведение плановых и внеплановых проверок.
Законным основанием для незапланированных мероприятий могут стать:

- обращения или жалобы граждан и юридических лиц;

- информация, полученная от государственных органов;

- самостоятельно обнаруженные нарушения.

Входящая информация принимается и в письменном, и в электронном виде.   
В 2021 году на территории Тенгинского сельского поселения Туапсинского района плановые и внеплановые проверки не проводились.
Профилактика нарушений

В целях профилактики нарушений обязательных требований законодательства:
1) на официальном сайте Администрации в сети «Интернет» обеспечено размещение нормативных правовых актов Российской Федерации и Краснодарского края, связанных с проведением эксперимента, оценка соблюдения которых является предметом регионального контроля, а также тексты соответствующих нормативных правовых актов;

2) на постоянной основе проводилось информирование юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, связанных с проведением эксперимента по развитию курортной инфраструктуры посредством личного приема или телефонной связи в соответствии с режимом работы органа регионального контроля в удобное для руководителей (представителей) хозяйствующих субъектов время;
3) во избежание нарушений закона Краснодарского края от 23.07.2003 № 608-КЗ "Об административных правонарушениях" в отчетные периоды посредством доступных средств связи активизировалось проведение работы с операторами  курортного сбора для своевременного предоставления отчетов операторов курортного сбора, а так же взимания и перечисления курортного сбора. 
Так же в целях предупреждения нарушений операторами курортного сбора обязательных требований законодательства, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, связанных с проведением эксперимента, органы местного самоуправления, осуществляющие региональный контроль, осуществляют мероприятия в соответствии с ежегодно утверждаемыми ими программами профилактики нарушений. 

Постановлением администрации Тенгинского сельского поселения Туапсинского района от 30.12.2021 № 233 утверждена муниципальная программа «Профилактика рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в области реализации эксперимента по развитию курортной инфраструктуры на территории Тенгинского сельского поселения Туапсинского района, на 2022 год».

Программа профилактики, предусмотренная частью 1 статьи 8.2 Федерального закона № 294-ФЗ, утверждается ежегодно.
Результатом проводимых профилактических мероприятий является уменьшение количества нарушений. 
В 2021 году составлено восемь протоколов об административном правонарушении на операторов курортного сбора по ст. 9.1.3 и 9.1.5 закона Краснодарского края от 23 июля 2003 № 608-КЗ "Об административных правонарушениях".
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